

ANUL XLII  
SERIA II  
Nr. 11 514  
6 PAGINI  
50 BANI  
LUNI  
9 Iunie  
1986

# Unitatea tinereții

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

## LA INVITAȚIA PREȘEDINTELUI NICOLAE CEAUȘESCU

# VIZITA ÎN ȚARA NOASTRĂ A PREȘEDINTELUI REPUBLICII LIBANEZE, AMIN GEMAYEL

## ÎNCHEIEREA CONVORBIRILOR OFICIALE ÎNTRE PREȘEDINTELE NICOLAE CEAUȘESCU ȘI PREȘEDINTELE AMIN GEMAYEL

La Palatul Consiliului de Stat s-au încheiat, simbolic, convorbirile oficiale între președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și președintele Republicii Libaneze, Amin Gemayel.

Ultima rundă de convorbiri a fost consacrată examinării în continuare a unor probleme privind dezvoltarea relațiilor bilaterale, precum și a unor aspecte ale activității politice internaționale.

Cei doi președinți și-au exprimat satisfacția față de rezultatele vizitei, ale convorbirilor purtate în aceste zile, pentru înțelegerea și nivel înalt român-libanez. S-a subliniat că vizita și convorbirile au pus în evidență existența unor reale posibilități pentru amplificarea și diversificarea colaborării dintre cele două țări — pe plan politic, economic, tehnico-științific, cultural și în alte domenii — în folosul ambelor țări și popoare, al progresului și prosperității lor.

Totodată, a fost manifestată convingerea că, în spiritul celor discutate, România și Libanul vor continua tot mai activ pe arena mondială, împreună cu alte state, în lupta pentru de-zarmare și pace, pentru soluționarea constructivă, pe cale pașnică, a complexelor probleme ce confruntă omenirea, pentru



un climat de înțelegere și largă colaborare internațională.

Președintele Nicolae Ceaușescu și Amin Gemayel și-au exprimat dorința de a continua dialogul la nivel înalt, relevând ro-

lul său important în dezvoltarea relațiilor de prietenie și colaborare dintre cele două țări și popoare.

Președintele Republicii Libaneze a adresat președintelui

Nicolae Ceaușescu vii mulțumiri pentru primirea călduroasă și ospitalitatea de care s-a bucurat în timpul șederii în țara noastră, pentru primirea ce i-a fost rezervat cu acest prilej.

Convorbirile s-au desfășurat într-o atmosferă de cordialitate, de înțelegere și stimă reciprocă. Rezultatele vizitei au fost consemnate într-un comunicat, care se dat publicității.

## Ceremonia plecării din Capitală



Simbolic, 7 iunie, s-a încheiat vizita oficială efectuată în țara noastră, la invitația președintelui Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, de președintele Republicii Libaneze, Amin Gemayel. Dialogul la nivel înalt român-libanez se înscrie, prin rezultatele sale, ca un moment important în cronica relațiilor de prietenie și colaborare dintre cele două țări, ca o contribuție de seamă la dezvoltarea raporturilor dintre România și Liban, în folosul și spre binele ambelor popoare, al cauzelor des-

tinderii, păcii, înțelegerii și cooperării între națiuni. Ceremonia plecării oficiale a sefului statului libanez a avut loc pe platforma din fața Palatului Republicii. Erau prezenți membri și membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., membri ai Consiliului de Stat și ai guvernului, generali, alte persoane oficiale române. A fost de față ambasadorul Libanului la București. O gardă militară a prezentat onorul. S-au intonat imnurile de stat ale Republicii Libaneze și Republicii Socialiste România. Cei doi președinți au trecut,

apoi, în revistă garda de onoare. În continuare, înaltul oaspete și-a luat rămas bun de la persoanele oficiale române. Un grup de pionieri a oferit celor doi șefi de stat flori. La despărțire, președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Amin Gemayel și-au strins mîinile cu prietenie, s-au îmbrățișat cu multă căldură. După ceremonie, președintele Amin Gemayel a plecat într-o călătorie în unele zone din țara noastră, într-o vizită cu caracter neoficial.

## COMUNICAT

### cu privire la vizita în România a președintelui Republicii Libaneze, Amin Gemayel

La invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, în zilele de 6 și 7 iunie 1986 președintele Republicii Libaneze, Amin Gemayel, a efectuat o vizită în Republica Socialistă România. În timpul vizitei, președintele Amin Gemayel s-a bucurat de o primire cordială, măriturie a sentimentelor tradiționale de stimă și respect pe care și le nutrește reciproc popoarele prietene ale celor două țări. În cursul convorbirilor care au avut loc cu acest prilej, desfășurate într-o atmosferă de cordialitate și înțelegere reciprocă, cei doi președinți au făcut o analiză a stadiului raporturilor de cooperare româno-libaneze în diferite domenii de interes comun și au procedat la un schimb de păreri asupra problemelor majore ale lumii contemporane. În acest cadru, s-a apreciat că vizita președintelui libanez în România constituie o expresie a bunelor relații existente între cele două țări, a dorinței lor de a acționa pentru dezvoltarea colaborării economice, tehnico-științifice și culturale dintre ele, precum și de a intensifica în continuare conlucrarea româno-libaneză pe planul vieții internaționale. Relevând rezultatele pozitive obținute în dezvoltarea schimburilor comerciale și a cooperării în producție dintre cele două țări, cu toate dificultățile generate de evoluția situației din Liban în ultimii 10 ani, cei doi președinți și-au exprimat convingerea că există largi posibilități pentru extinderea în continuare a colaborării economice bilaterale, pe baze reciproce avantajoase, prin angajarea întreprinderilor românești de specialitate în realizarea proiectelor înscrise în planurile și programele de reconstrucție și dezvoltare ale Libanului. A fost evidențiat faptul că baza solidă a dezvoltării continue a raporturilor româno-libaneze o constituie principiile respectării stricte a independenței și suveranității naționale, depline egalități în drepturi, neamestecului în treburile interne și avantajul reciproc.

Exprimînd satisfacția pentru conlucrarea rodnică existentă pe planul culturii, educației și al pregătirii de cadre, președinții celor două țări au afirmat dorința de a se mentine, în continuare, a nivel ridicat al cooperării în aceste domenii, ceea ce contribuie la mai buna cunoaștere reciprocă și aprovizionare a populației române și libaneze prietene. Președintele Amin Gemayel a adresat calde mulțumiri României, președintelui Nicolae Ceaușescu pentru sprijinul acordat Libanului, atât prin asigurarea continuității participării întreprinderilor românești la realizarea unor proiecte de dezvoltare a Libanului în ultimii ani, cât și prin pregătirea unui seminar intitulat de cadree libaneze în unitățile românești de învățămînt superior, ceea ce dovedește trînicia sentimentelor de prietenie care caracterizează raporturile dintre cele două țări și popoare. Președintele Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, și președintele Republicii Libaneze, Amin Gemayel, și-au exprimat îngrijorarea față de situația internațională gravă actuală, care s-a înrăutățit în ultima perioadă, îndeosebi ca urmare a accelerării cursei înarmării și, în special, a înarmărilor nucleare, a intensificării unor conflicte militare, a manifestărilor politice de forță și direct de amestec în treburile interne ale altor state, a re-curării la folosirea forței, a continuării crizei economice mondiale și agravării situației în curs de dezvoltare. În acest cadru, s-a subliniat necesitatea imperioasă de a se face totuși pentru reluarea politicii de pace, destindere, dezvoltare independentă și largă cooperare internațională, în interesul tuturor popoarelor lumii. Ambii șefi de stat și-au manifestat profunda îngrijorare față de escaladarea cursei înarmărilor și avertarea unor imense resurse umane, materiale și financiare în scopuri militare, ceea ce constituie o grea povară pentru toate popoarele, o primejdie permanentă la adresa păcii și securității internaționale. În acest cadru, a fost relevat pericolul mare pe care îl prezintă izbucnirea unui nou război mondial, care s-ar transforma, în mod inevitabil, într-o catastrofă nucleară, ce ar duce la dispariția a însemnărilor existente în viața pe Pămînt.

Pornind de la această situație, cei doi președinți au apreciat că problema fundamentală a epocii contemporane o constituie asigurarea păcii, oprirea cursei înarmărilor nucleare, asigurarea libertății de dezarmare, de lichidare a armelor nucleare, asigurarea dreptului suprem al popoarelor, al oamenilor, la existență, la viață liberă și demnă. Cei doi președinți și-au pronunțat împotriva acumulării de noi arme nucleare în Europa, pentru eliberarea deplină a continentului de astfel de arme, pe baza unor acorduri corespunzătoare. S-a subliniat, totodată, importanța înțitării păcii și a dezvoltării colaborării și bunei vecinătăți în Balcani, transformării acestor regiuni într-o zonă liberă de arme nucleare și arme chimice, fără baze militare străine. În acest cadru, s-a exprimat sprijinul pentru crearea de zone libere de arme nucleare în alte părți ale Europei, în Orientul Mijlociu și în celelalte regiuni ale lumii. Salutînd proclamarea de către Adunarea Generală a O.N.U. a anului 1986 ca An Internațional al Păcii, cei doi președinți au subliniat că aceasta trebuie să determine realizarea de măsuri și înțelegeri concrete, reale, în direcția opririi cursei înarmărilor și trecerea la o politică nouă, de soluționare a problemelor pe calea tratativelor. În interesul tuturor popoarelor, al păcii, înțelegerii și stabilității în lume, în acest cadru s-a subliniat necesitatea de a se trece la elaborarea unui program complex de dezarmare generală, în centrul căruia să se afle dezarmarea nucleară, care să cuprindă și armele chimice și toate armele convenționale și să prevină reducerea radicală, cu cel puțin 50 la sută, a tuturor armamentelor și efectivelor militare, până în anul 2000. S-a relevat că resursele financiare rezultate din reducerea cheltuielilor militare trebuie să fie folosite pentru soluționarea problemelor economice ale fiecărei țări și, în special, pentru sprijinirea eforturilor țărilor în curs de dezvoltare, de accelerare a progresului lor economic și social.

Președintele Amin Gemayel și-a exprimat înțelegerea și aprecierea față de faptul că, în spiritul orientărilor și indicațiilor tovarășului Nicolae Ceaușescu la cel de-al III-lea forum democratic al întregii țăranimi — PĂMÎNTUL — PROPRIETATE A ÎNTREGII NAȚIUNI — FOLOSIT INTEGRAL ȘI CU MAXIMĂ RĂSPUNDERE PENTRU OBTINEREA DE RECOLTE ÎNALTE ȘI STABILE „Trebuie să avem întotdeauna în vedere că pămîntul — factor hotărîtor pentru producția agricolă — este proprietatea întregii națiuni, iar cei ce îl au în folosință, sub diferite forme, au răspunderea în fața poporului pentru a-l lucra în cele mai bune condiții și de a asigura creșterea continuă a producției, sub toate formele”.

Preocupare majoră și firească pentru orice gospodar al ogoarelor, cultivarea integrală, intensivă și eficientă a pămîntului — ca principal mijloc de producție agricolă — reprezintă dintr-un neputință o înaltă datorie patriotică, de maximă responsabilitate. Aceasta deoarece pămîntul este proprietatea întregii națiuni, iar cei ce îl au în folosință, sub diferite forme, au răspunderea în fața poporului pentru a-l lucra în cele mai bune condiții și de a asigura creșterea continuă a producției, sub toate formele. Nicolae Ceaușescu

(Continuare în pag. 5 V-5)



# COMUNICAT

## cu privire la vizita în România a președintelui Republicii Libaneze, Amin Gemayel

(Urmarea din pag. 1)

gura dezvoltarea economică socială a fiecărei națiuni și o colaborare internațională și o colaborare egalitară și avantajată reciproc. A fost, totodată, relevată însemnătatea concretă a unei Conferințe la nivel înalt a țării în curs de dezvoltare, consacrată armonizării pozițiilor lor pentru dezvoltarea economiei libaneze, precum și amplificării cooperării economice dintre țările în curs de dezvoltare.

Cel doi președinți au subliniat că soluționarea problemei economice ale țărilor în curs de dezvoltare este o chestiune care necesită acțiunile activă a tuturor statelor, în condiții de deplină egalitate, fără desconsiderare de mărime sau de ordinul social, și, în special, a țărilor mici și mijlocii, a statelor nealiniate, a țărilor în curs de dezvoltare. A fost dată o înaltă apreciere rolului mișcării țărilor nealiniate, referindu-se însemnătatea deosebită pe care o prezintă în împrejurările internaționale.

În cadrul vizitei oficiale în țara noastră, în drum spre patrie, președintele Republicii Libaneze, Amin Gemayel, a făcut o vizită în județul Constanța.

Înaltul oaspete a fost însoțit de tovarășul Petru Enache, vicepreședinte al Consiliului de Stat.

Președintele Republicii Libaneze, împreună cu persoanele care l-au însoțit, a vizitat, în zilele de simfonie și simfonizant, stațiunile turistice de pe litoralul Mării Negre, obiective economice, precum și Canalul Dunăre - Marea Neagră.

Oaspetele libanez a dat o înaltă apreciere marilor succese obținute de poporul român, sub conducerea președintelui Nicolae Ceaușescu, a elogiilor modului original în care au fost concepuți și realizate proiectele de pe litoralul românesc, precum și importanța pe care o prezintă pe plan național și internațional Canalul Dunăre - Marea Neagră.

Pe tot parcursul vizitei, tovarășii municipiului Constan-

### Vizita în județul Constanța a președintelui Republicii Libaneze

ta, precum și numeroși turiști români și străini aflați la o zi de litoral, i-au făcut înaltul oaspete să primească caldă, prietenească și ospitalitățile deosebite de care s-a bucurat în România. Președintele Amin Gemayel a adresat tovarășilor Nicolae Ceaușescu și tovarășii Elena Ceaușescu, o vizită oficială în Liban, invitată a fost acceptată cu plăcere, data vizitei urmând a fi stabilită ulterior.

Pe lângă numeroși turiști români și străini aflați la o zi de litoral, i-au făcut înaltul oaspete să primească caldă, prietenească și ospitalitățile deosebite de care s-a bucurat în România. Președintele Amin Gemayel a adresat tovarășilor Nicolae Ceaușescu și tovarășii Elena Ceaușescu, o vizită oficială în Liban, invitată a fost acceptată cu plăcere, data vizitei urmând a fi stabilită ulterior.

### Incheierea vizitei oficiale în România a viceprim-ministrului și ministrului afacerilor externe al Republicii Irak, Tariq Aziz

Extinderea a cooperării economice, coresponsuzator posibilitățile oferite de economiile naționale ale celor două țări.

Abordându-se unele probleme fundamentale și dezvoltarea și soluționarea problemelor economice grave care sunt confruntate țările în curs de dezvoltare, inclusiv problema dezvoltării externe, pentru înfruntarea noii ordini economice internaționale.

În cursul discuțiilor, s-a relevat necesitatea creșterii rolului țărilor mici și mijlocii, al țărilor în curs de dezvoltare, și a statelor nealiniate în soluționarea problemelor economice grave care sunt confruntate țările în curs de dezvoltare, inclusiv problema dezvoltării externe, pentru înfruntarea noii ordini economice internaționale.

### „Întilnirile de la Măjina”

Execuțarea unor lucrări tehnice de calitate constituie în momentul de față principala dezvoltare a activității mecano-energetice și specializate de producție, cum sunt cele din Luna, Viteșca, Prata și Sualu.

S-au ținut mai multe întâlniri de lucru în cadrul societății, în scopul realizării unor proiecte de dezvoltare și soluționarea problemelor economice grave care sunt confruntate țările în curs de dezvoltare, inclusiv problema dezvoltării externe, pentru înfruntarea noii ordini economice internaționale.

În cursul discuțiilor, s-a relevat necesitatea creșterii rolului țărilor mici și mijlocii, al țărilor în curs de dezvoltare, și a statelor nealiniate în soluționarea problemelor economice grave care sunt confruntate țările în curs de dezvoltare, inclusiv problema dezvoltării externe, pentru înfruntarea noii ordini economice internaționale.

### Școala și familia — o răspundere unică

Alexandru a venit de la școala. Deschide ușa ușor, sună cineva la ușă. Este Iulică H., prietenul lui din clasa a VII-a B. A venit să-l caute pe Alexandru la casa ei. Alexandru a venit să-l caute pe Iulică H. prietenul lui din clasa a VII-a B. A venit să-l caute pe Alexandru la casa ei.

Alexandru a venit de la școala. Deschide ușa ușor, sună cineva la ușă. Este Iulică H., prietenul lui din clasa a VII-a B. A venit să-l caute pe Alexandru la casa ei. Alexandru a venit să-l caute pe Iulică H. prietenul lui din clasa a VII-a B. A venit să-l caute pe Alexandru la casa ei.

### ÎN CONUL DE UMRĂ AL INDIFERENȚEI

re se adus pînă la DS. A doua zi, când a venit la Alexandru să-l caute, la ora 13:20 el nu mai era acolo. Alexandru a venit să-l caute pe Iulică H. prietenul lui din clasa a VII-a B. A venit să-l caute pe Alexandru la casa ei.

Alexandru a venit de la școala. Deschide ușa ușor, sună cineva la ușă. Este Iulică H., prietenul lui din clasa a VII-a B. A venit să-l caute pe Alexandru la casa ei. Alexandru a venit să-l caute pe Iulică H. prietenul lui din clasa a VII-a B. A venit să-l caute pe Alexandru la casa ei.

## PUTERNICĂ MOBILIZARE DE FORȚE PE FRONTUL CAMPAANIEI AGRICOLE



### PRESTIGIUL TRADIȚIEI, MENTINUT PRIN INITIATIVELE ȘI FAPTELE TINERILOR

În comuna Valea Doftanei, județul Prahova, gospodăria populației se întinde de la dealuri la câmpuri, pe o suprafață de peste 1000 hectare. În Valea Doftanei sunt peste 1000 de gospodării și toate au fost încheiate contracte de livrare a produselor la fondul de stat pentru acest an.

Am străbătut localitatea la par, în dorința de a cunoaște mai bine pe cei care prin munca lor de zi cu zi au pus umărul la renașterea ei. Ne-au interesat transformările produse în viața satului: schimbările survenite în activitatea economică, dar și eforturile pe care le fac tinerii pentru îndeplinirea sarcinilor de se revin. În soluțiile noastre, Gheorghe Nicolae Moșor, este secretarul organizației U.T.C. din satul Teșila. Este în măsura să ne spună multe lucruri despre prosperitatea comunei, despre progresele realizate în activitatea economică, dar și eforturile pe care le fac tinerii pentru îndeplinirea sarcinilor de se revin.

### Maximă operativitate și calitate la lucrările de întreținere a culturilor

Execuțarea unor lucrări tehnice de calitate constituie în momentul de față principala dezvoltare a activității mecano-energetice și specializate de producție, cum sunt cele din Luna, Viteșca, Prata și Sualu.

Execuțarea unor lucrări tehnice de calitate constituie în momentul de față principala dezvoltare a activității mecano-energetice și specializate de producție, cum sunt cele din Luna, Viteșca, Prata și Sualu.

### Cartea pentru tineret

### TEORE ȘI TEHNOLOGIE

Fenomenul informatizării societății, constind în introducerea și utilizarea tehnicii electronice de calcul în cadrul sistemelor informatice, a devenit obiect de preocupare și de investigație pentru numeroși specialiști din domeniul, și pentru cercetătorii și inginerii din cadrul societății și al statului.

Fenomenul informatizării societății, constind în introducerea și utilizarea tehnicii electronice de calcul în cadrul sistemelor informatice, a devenit obiect de preocupare și de investigație pentru numeroși specialiști din domeniul, și pentru cercetătorii și inginerii din cadrul societății și al statului.

### Școala și familia — o răspundere unică

Alexandru a venit de la școala. Deschide ușa ușor, sună cineva la ușă. Este Iulică H., prietenul lui din clasa a VII-a B. A venit să-l caute pe Alexandru la casa ei.

Alexandru a venit de la școala. Deschide ușa ușor, sună cineva la ușă. Este Iulică H., prietenul lui din clasa a VII-a B. A venit să-l caute pe Alexandru la casa ei.

### ÎN CONUL DE UMRĂ AL INDIFERENȚEI

re se adus pînă la DS. A doua zi, când a venit la Alexandru să-l caute, la ora 13:20 el nu mai era acolo.

